



Следственным отделом по Великому Новгороду проводится проверка по факту падения ребёнка из окна



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области проводится доследственная проверка по факту падения ребенка с седьмого этажа.

По предварительным данным, 13 августа 2016 года в городе Великий Новгород из окна 7 этажа выпал мальчик в возрасте 1 года 8 месяцев. Следователями установлено, что ребёнок со своими родителями находился в гостях у своей бабушки, он играл в одной из комнат данной квартиры, с игрушками, в это время сами родители находились на кухне. После того, как родители ребенка вернулись в комнату они заметили, что москитная сетка отсутствует, окно открыто, а выглянув в окно, увидели внизу тело ребенка, вызвали скорую помощь, однако ребенок уже был мертв.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

В целях защиты жизни и здоровья детей, следственное управление по Новгородской области обращается ко всем родителям (иным лицам, которые находятся рядом с малышами) с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

просьбой более бдительно следить за детьми, принять меры к обеспечению безопасного нахождения детей в жилых помещениях, не приучать их к игре на окне, не оставлять маленьких детей без присмотра, исключить любую ситуацию, способную привести к гибели ребенка или его травмирования путем выпадения из окон.

Следует позаботиться о специальных фиксаторах, которые не дадут малышу открыть окно, и не надеяться на москитную сетку. Эти элементарные меры и постоянная бдительность родителей помогут сохранить жизнь ребенка.

Обучите детей навыкам безопасного поведения! Объясните, к чему могут привести игры на улице, во дворе, на берегу водоема и в воде без присмотра взрослых! Безопасность наших детей зависит от нас!

Кроме того, напоминаем, что за ненадлежащее воспитание детей, а также за причинение смерти по неосторожности своим детям законодательством предусмотрена административная и уголовная ответственность.

15 Августа 2016

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1060689>